

Ara 1500 korona

# HAJDUFÖLD

24. év szeptember 2.

KEDD

Debreczen, VI. évf. (200.)

**ELŐFIZETÉSI ÁRA:**  
MELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 35000 K  
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

**KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP**  
FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL**  
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM  
TELEFON 3-48. SZÁM.

*Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában  
Hiszek egy isteni örök igazságban,  
Hiszek Magyarország feltámadásában.  
Amen.*

## Nádossy

Körülbelül egy hónapja vagyunk csendesen szemlélődő tanúi a Nádossy Imre, országos rendőrfőkapitány ellen megindult sajtóhárszának. A budapesti liberális lapok mintegy közös vezényszóra és egységes irányítás mellett vádaskodnak a főkapitányra s a hangulatkeltés nemtelen módszereivel akarják lejáratni a közönség előtt és denuncióval föltesztés hatóságánál. Azt hiszik, hogy megint felvirradt a Verhovai Gyula és az Istóczy Győző naiv korszaka, megint elérkezett az idő, mikor a nemzet előtt annak legderekabb fiait alacsony invetivakkal népszerűtlenné majd pedig lehetlenné lehet tenni. Hiszen mindenki gonosztevő, mindenki eltávolítandó és kiközösítendő, aki nem az ő szolgájuk, aki különleges érdekeiknek nem engedelmesen vak eszköze. Gömbös Gyula és néhány képviselő társa a „nemzetközi gyilkosok” védnökei, Prónay Pál „nemzeti gyilkos”, Wolff Károly az esztelen gyűlölet szélsőséges maniakusa, Lendvai István részeg sváb keppan stb., stb., — a feddhetetlenség, a józanság, az emberszeretet (!), a jogrend és az igazság egyedül ő általok megszemélyesített areopágja előtt. Folyik tehát a konok fűrészelő munka lenni és fenni s a magyar erdő néhány sudár tölgyét, amelyet a szu még bensejében szét nem rágott, erőszakosan akarják kidönteni.

Ha a Nádossy főkapitány esetét közelebbről nézzük, felvetődik a kérdés: mi is voltak éppen az ő bűne? Miért is kellene a rendőrségünket 150 „megtisztítani”? Az első bűn az, hogy a főkapitány a törvényeket, amelyeket nem ő hozott s a rendeleteket, amelyeket nem ő adott ki, *pártatlanul és válogatás nélkül* hajítja végre. E tekintetben különösen botrány számba megy, hogy a honossági törvényt szigorúan respektálja s nem hajlandó tag kaput nyitni a világ minden tájáról beözönlőni akaró gettonnak s nem hajlandó túrni, hogy a törvény ellenére belopakodottak itt megmelegedjenek. De ez még a kisebbik eset! Az ő nagyobb, soha meg nem bocsátható bűne, hogy egy keresztyén magyar társadalmi egyesületnek is tagja. A Keresztyén Nemzeti Liga, egy Wolff Károly, vagy éppen a Wolff Károly hívei hívei közzé tartozik. Na hát ez már gyalázat, botrány, ne mondjuk: gázság!

Ötven átkos év vonult el a nemzet felett, miközben alaposan be-fészkelte itt magát a szabadságvesztés s ujoncozta értelmiségünket, nem utolsó sorban a vezető állások férfait. *De ötven hosszú év alatt, a habsburgi konzervativizmus igájában (!)*

*egyetlen egyszer sem fordult elő, hogy valakit, kis vagy nagyocská embert azért vettek volna österhegyre, mert szabadságkímélő. Azonban hogy egy főtisztviselőt, mert társadalmilag*

*keresztyén magyarnak vallja magát, üldözzünk, az természetesen rendjén van. Hiszen Magyarország voltunk s idestova ezer esztendeje keresztyén, — vagy mi a szász?*

## Péntekre összehívták a Házat

### Bethlen elutazott Genfba - A politika hírei

**Budapestről jelentik:** A nemzetgyűlés pénteken délelőtt ülést tart. A szociáldemokrata és szélső radikális képviselők megbízásából *Prop- per Sándor, Szeder Ferenc, Pikler Emil, Pakots József és Drózdai Győző* ma délben tíz órakor megjelentek a parlamentben és *Zsitvay Tibor* alelnöknek átnyújtották a *Ház összehívását kéri ívet, amelyet a munkanélküliség és a forgalmiadóelőlegek levonása ügyében kér összehívni harminc baloldali ellenzéki képviselő.*

*Zsitvay Tibor* alelnök a házszabályoknak megfelelően intézkedett a Ház összehívásáról. Ennek értelmében

**a nemzetgyűlés pénteken délelőtt tíz órakor ülést tart,**

amelynek napirendjén a további teendők megbeszélése szerepel.

A szociáldemokraták szónoka *Peyer Károly* lesz; több felszólalást az elnök nem engedélyez, csupán a *napirendi vita folyamán szólhat fel* — a házszabályok értelmében — két kormányparti és két ellenzéki képviselő.

## Nagyatádi Szabó István a kiscgazdapárt jelentőségéről

### A nagyatádi hősök emlékének leleplezése

**Nagyatád, augusztus 31.** Nagyatád nagyközönsége a háboruban elesett 90 hősi halottjának emlékére szobrot emelt, amelyet vasárnap lepleztek le ünnepélyes keretek között. A Kormányzat *Fogt Waldemár* képviselte. Az ünnepélyen megjelent nagyatádi *Szabó István* földmívelésügyi miniszter is, akit számosan kísérték el a kormánypart tagjai közül.

A leleplező leplezési ünnep után délben a Korona szállóban 200 teritékes bankett volt, amelyen *Sárközy György* főispán a Kormányzót köszöntötte fel.

### Nagyatádi Szabó István beszéde

A földmívelésügyi miniszter a reája mondott köszöntőre hosszabb beszédben válaszolt, amelynek során rámutatott tizenhat éven át folytatott küzdelmeinek viszontagságos idejére, amely alatt dicsőséget is ért meg, de rendkívül sok vádaskodásban és gyalázkodásban is volt része. Bizik azonban benne, hogy a *végso diadal mégis az igazságé lesz.* Ezután

### rátért a kiscgazdapárt jelentőségére és szerepére.

Nem hiszi, hogy lett volna Magyarország még egy olyan népies párt, mint a kiscgazdapárt, amely úgy gondoskodik a munkásság érdekeiről,

### A miniszterelnök Genfben

**Budapest, augusztus 31.** Bethlen István gróf miniszterelnök *Daruvdy Géza* külügyminiszter, *Khuen-Hédervy Sándor* gróf követségi tanácsos és *Gajzágó László* miniszteri tanácsos kíséretében vasárnap délelőtt 10 órakor Genfba utazott.

A miniszterelnök elutazása előtt kijelentette, hogy Genfben érintkezésbe kíván lépni az ottani nagyszámú összegyűjtött külföldi politikai egyéniségekkel.

### Eskütt elmeállapotának megvizsgálása

**Budapestről jelentik:** *Minich Károly* dr. egyetemi tanár kijelentette, hogy az Eskütt ügy rengeteg aktának attanulmányozásával eddig minden törekvése mellett sem készült el, de előreláthatólag a jövő hét elejére elkészülhet és megkezdheti Eskütt elmeállapotának megvizsgálását. Eskütt hivatalos idezést fog kapni azokra a napokra, amelyek a törvényszéki orvosszakértők vizsgálat és megfigyelés alá veszik.

*amely magához öleli az iparosságot igyekszik a viszonyok szerint javítani annak helyzetén. A*

**kiscgazdapárt a legnagyobb becsülettel és őszinteséggel keresie és keresi mindög a magyar intelligenciájának a megőrsését.**

Igy semmiképp sem lehet azzal vádolni, hogy osztálypolitikát folytat. Vigyázzanak azok, akik ezt az öszszetartást megdönteni és szétbontani akarják, mert bárhol történik változás, az rendszerint balfelé történik. Beszélt ezután a

### földreform kérdéséről.

*Rettenetesen lévednek azok az urak, akik azt hiszik, hogy a földreformot meg lehet semmisíteni, vagy vissza lehet csindlni.* Mi becületes törvénnel és szándékkal jöttünk, senkit féltetni nem akarunk. *A szegény népet, a hőskéket és azok fiait akarjuk hozzájutatni ahhoz a rögöz, amiért küzdöttek.* A legostobább politikát folytatják azok, akik ennek ellent állnak. Egyik részről azt hallom, hogy az urakkal dolgozom, elhagytam a parasztokat. A másik részről azt, hogy demagóg vagyok, hogy osztálypolitikát folytatok. Az igazság

viszont szent hitem szerint az én és politikat barátaim részén van. Becsületes uton haladtam, szegényen kezdtem, de szegényen végzem is politikai pályán.

A földmívelésügyi minisztert szavai végzetével percekig lelkesen ünnepelték a megjelentek. Ezután *Berky Gyula* jelentette ki, hogy a megjelent képviselők mindannyian azt kívánták dokumentálni, hogy valamennyien azonosítják magukat nagyatádi *Szabó István*nal s biznak egyéni becsületességében.

*Schandl Károly, Hoyos Miksa* gróf, *Mayer János* és többek felszólalása után ért véget a bankett.

## Mottát választották meg a Népszövetség elnökévé

**Genf, szept. 1.** A nemzetek szövetségének közgyűlése hétfő délutáni ülésében *Motta* szövetségi tanácsost, a svájci delegáció vezetőjét, 47 leadott szavazattal 45 szavazattal

**a közgyűlés elnökevé megválasztotta.**

*Motta* elnöki megajutójában nagy elégtétellel állapította meg, hogy a jóváhagyási kérdés tisztázódott és hogy ez a kérdés közeledik a megoldáshoz. A nemzetek szövetségének munkája nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy

**a békére irányuló őszinte óhaját megerősítse**

és hogy megmutassa az elméleti és gyakorlati megoldáshoz vezető utat.

## Törökország feltámadásának ünnepe

**Ankarából jelentik:** Vasárnap volt második évfordulója a döntő görög és török ütközetnek, amelyet nemzeti ünnepé avattak. Messze vidékről zarándokolt a nép a harctérre, ahol letették az ismeretlen török katoná emlékszóbrának alapkövét. — Jelen voltak a miniszterek, a tábornoki kar, a nemzetgyűlés tagjai és a hatóságok képviselői. Ott volt *Musztafa Kemal* basa is. *Musztafa Kemal* basa ünnepi beszédében méltatta annak jelentőségét és elmagyarázta ütközet stratégiai lefolyását amelynek ő volt a főparancsnoka.

## Debreczenben 150 háztulajdonos kér tatarozási hitelt

**Budapestről jelentik:** A Háztulajdonosok Országos Szövetsége hat nap óta végzi a tatarozási hitel kiosztásának munkáját és az igénylők száma annyira megszaaporodott, hogy már a mai napig lényegesen túljegyezték a száz milliárdos hitelösszeget.

A vidéki igénylések lassu tempóban érkeznek be, de már eddig is bizonyos, hogy a budapestihez hasonló feltételek mellett rendelkezésre bocsátják a vidékieknek is az igényelt összeget. Most érkezett be a *debreceni igénylők* kérése, mely szerint 150 ottani háztulajdonos kér 30-80 millióig terjedő hitelt.

## A MANSz nagyszabású szüreti ünnepsége a Máv. vasgályán

(A Hajdúföld tudósítójától.) A MANSz debreceni szervezete egy szerű kedves szüreti ünnepségre készül a Máv. gépjávitóműhely kertjében. Az ünnepély most vasárnap lesz (szeptember 7 én). A valamennyi szakosztályból és intézőbizottságból alakult nagyszabású bizottság mindent elkövet, hogy a szüreti családi mulatság, melynek keretében műkedvelő előadás is lesz, minél népszerűbb és sikerültebb legyen. A műsorhoz minden szakosztály ad egy-egy számot és a rendezésben is jut szerep a MANSz minden rétegének. A MANSz vezetősége mindent elkövet, hogy a szüreti kedves napot Tormay Cecil, aki még Nadudvaron tartózkodik, itt töltsse Debrecenben és résztvegyen az ünnepségen.

## Ifjúsági tenniszverseny Debrecenben

(A Hajdúföld tudósítójától.) Előkelő, válogatott közönség előtt, jó rendezésben, teljes siker mellett folyt le a debreceni katonatiszti Tennisz-Kör két napos ifjúsági tenniszversenye, amelyen Debrecen legjobb ifjúsági versenyzői indultak s igen biztató formáról tettek tanúságot. Az eső miatt több számot nem sikerült döntésig érlelni. Eredmények:

### Női egyes

Első *Deseő Irén*, második *Takács Ilonka*. *Deseő Irén* igen szép, bravuros játék után győz a döntőben kitűnően játszó *Takács Ilonka* ellen 6:4, 8:6, 6:1 arányban. Nagyon szépen játszott és sokat ígérő tehetség *Deseő Babsy* is. Szépen szerepelt *Szabó Évi* is.

### Férfi egyes

Első *Zempléni József*, második *Göllner András*. A döntőben *Zempléni* 6:4, 5:7, 6:2 arányban győz *Göllner* ellen. *Zempléni* tehetséges, jóképessége játékos, ugyancsak kitűnő erő *Göllner* is. Mindkettő meg sokáig fog hallgatni magáról. Feltűnést keltett szép játékkal *Siposs Miklós*, ugyancsak ifj. *Ferjentsik Ottó*, *Szitha Gyula*, *Magoss Barna* is.

### Vegyes páros

Döntőbe kerültek *Lovassy Gitta*—*Siposs Miklós* pár és *Takács Ilonka*—*Göllner András* pár. A győztes valószínűleg a kitűnő *Takács Ilonka*—*Göllner* pár lesz, akik az elődöntőben negy küzdelem után a szépen szereplő *Deseő Irén*—*Magoss Barna* pár ellen győztek. *Lovassy Gitta*—*Siposs Miklós* pár bravuros játék után a nem kevésbé kitűnően játszó *Deseő Babsy*—ifj. *Ferjentsik Ottó* pár ellen győztek az elődöntőben. Feltűnést keltett a kis *Lovassy Gitta* szép szereplése.

### A férfi páros verseny

*Zempléni Ferenc*—*Zempléni József*, *Részner Győző*—*Doroghy Lajos* pár és a *Göllner András*—*Liebhartd Richárd*, *Ferjentsik Ottó*—*Siposs Miklós* pár mérkőzéseinek győztesei közül fog kikerülni.

Elismeréssel kell megemlékezni *Részner*, *Doroghy*, *Liebhartd* szerepléséről is. A kis ifjúsági versenyt kezdők számára valószínűleg az igen ügyes, tehetséges *Ferjentsik Ernő* fogja megnyerni. — Az elmaradt döntő mérkőzéseket ma délután bo-ayolítják le.

## Három kemény bajnokok a hordó tetején Szociáldemokrata beszámoló Debrecenben

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen városának három vörös nemzetgyűlési képviselője vasárnap délután tartotta beszámolóját a Halvan-utca 60. számú ház udvarán. A népgyűlésre természetesen elvonultak mindazok a jól ismert alakok, akiknek a két fordulóban sikerült alaposan kompromittálni magukat. Az októberi lázadásra Juhász Nagy Sándor, a vörös-zsidó bolsevizmista Revi-Rubastein Nándor faji arcú emlékeztette a jelenlévőket. Márk Endre valószínűleg a rokkantak képviselőjében jelent meg. Nagy József egyházi főgondnok pedig — a rossz nyelvek szerint — Baltazárt helyettesítette. Több, milliárdos siber „kispojár” mellett azonban igen nagy számmal lehetett látni a közönség soraiban a Pásti-utcai Galiciából jött tucses született elvtársakat, néhány feminista heber hiszterikát és egyéb „proletárokat”.

### Megszólalnak a bajnokok

Az első szónok *Hegymegi Kiss Pál* volt, aki elmondott mindent, amit ilyenkor szokás. Mindenekelőtt megdicsérelte önmagát, elbeszélve, hogy mennyit és milyen áldásosan dolgozott a közjó érdekében. A városi politikában foglalkozva, egy kissé burkoltan bár, de végre bejelentette, hogy a közösségi választások esetére *Juhász Nagy Sándor* lesz a radikális vörös baloldali polgármesterjelöltje. Ezután kissé zavarosan hozzáfűzte, hogy a külpolitikához is, majd befejezte a beszédét, ami általános közmelegnyugvást keltett.

A műsor következő száma *Győrk-Grósz Imre* volt. Óvatosan kerülte az elvtárs megszólítást. Ehelyett — mintha csak ő is véres verejtékek keresné a maga napi libacombját — „munkástársaim”-nak szólította az egybegyűlteket. Először a munkanélküliségről, majd a lakáskérdésről beszélt olyan megindítóan, hogy az ember szinte hajlandó volt elfeledkezni a képviselő munkatárs keleti kényelemmel berendezett budapesti 12 szobájáról. Miután megkockáztatva azt a merész állítást, hogy „a kormány tele van a fajvédelem hirdetésével”, áttért a panamagyekre.

### Győrk-Grósz mint panamaszakértő

Hosszasan foglalkozott az Eskütt-üggyel, amelyről azt mondotta, hogy eddig három vizsgálóbíró és két ügyészt emésztett fel. Azt állította, hogy egyik miniszter a fia révén a lopnamában, felesége útján a részvényüggyben volt benne, a másik miniszter pedig saját maga volt belekeverve ebbe a csunya historiába.

*Grósz* elvtárs után *Nagy Vince* beszélt hosszasan a demokráciáról, régi arab királyokról és arról az újszerű saját felfedezéséről, hogy a Mars több milliárd kilométerre van a földtől. Majd *Macdonaldra*, *Herriatra* és az új radikális szerb kor-

mányra hivatkozva próbálta bizonyítani, hogy ismét elérkezett az ő idejük.

### Bizalom az antantnak

*Nagy Vince* után *Kovács József* terjesztett elő határozati javaslatot, amely szerint a választók bizalmukról biztosítják *Hegymegi*, *Grósz*,

## Akik disznóölő késsel osztozkodnak az örökségen

### Egy hajdunánási gazdafiu halálra sebezte a testvérét

(A Hajdúföld tudósítójától.) Szomorú családi dráma játszódott le az elmúlt napokban Hajdunánáson. *Timár Sándor* és *Timár Lajos*, két hajdunánási vagyonos gazdafiuak nemrégiben meghalt az apja és vágyát a két fiura hagyta. Ezek azonban

nem tudtak megosztani egymással.

Napirenden volt közöttük a éivadás és a verekedés, mert mind a kettő azon mesterkedett, hogy megszerezze magának az egész vagyont.

## Színházkultúra Szegeden

### Milyenek kell lennie egy komplett vidéki színházulatnak

(A Hajdúföld tudósítójától.) Azoknak a vizsgálatására, akik szomorú tapasztalatok alapján a vidéki színházművészet esődjé fölért keseregnek abban a hitben, hogy általános jelenség az üzleti szempontok eluralkodása a kulturális igények fölött, közöljük a szegedi színház új társulatának összetételét. A névsorból látszik, hogy Szegeden hivatásának magasztalan áll a színházigazgató, igaz, hogy az ottani színházi bizottság is kivételesen olyanokból áll, akik értenek a színházi dolgokhoz. A kitűnő társulat tagjait különben kivétel nélkül a legjobb vidéki és megszállott területi nagy színházaktól, s a zeneakadémiáról verbuválta a szegedi direktor. A tanulság kedvéért a debrecenivel összehasonlítva, alant közöljük a társulat névsorát:

*Oláh Ferenc* hős, *Lengyel Vilmos* szerelmes színés, *Vér Judit* és *Gellért Irén* hősnők (Debrecenben egy.) Primadonna: *Kovács Kató* Nagyváradról és *Kendeci Aranka*. Tancos szubrett: *Szabó Gizi* Debrecenből és *Gábor Mara*. Drámai szende: *Hoffmann Juci*, *Bán Klári* és *Lengyel Gizi*. (Debrecenben csak egy.) Az operaszínház tagjai: *Szász*

*Nagy Herriot* és *Macdonald* elvtársakat.

Annak ellenére, hogy *Kovács József* *Macdonald*nak a nevét sem tudta kiejteni és hogy az egész javaslatból senki se értett egyetlen szót se, az egészet szőröstől-bőröstől elfogadták.

Nem érdektelen megemlíteni, hogy boldog idők szép emlékeként *Grósz* elvtárs egy piros őszirózsacsokrot kapott egy molett elvtársától.

Augusztus 28-án ismét heves szö- váltás támadt a két testvér között s a veszekedés hevében *Timár Sándor* egy élesre fent nagy disznóölő késsel megszúrta az öccsét, aki fején és lapockáján szenvedett életveszélyes sérüléseket.

A vizsgálóbíró részéről *Takó Ferenc* vizsgálóbíró utazott ki Hajdunánásra a *Timár Sándor*rt, aki töredelmesen beismerte tettét, letartóztatta. Az élet-halál között legelő *Timár Lajos*rt beszállították a kórházba.

*Edít* drámai szoprán (Debrecenben *nincs*), *Vass Manci* koloratúr (Debrecenben *nincs*), *Zitta Emilia* alt énekesnő (Debrecenben *nincs*), *Kertész Vilmos* tenorista Aradról, *Leopold Gyula* operabaronista Aradról, *Sugár Frigyes* operabaronista, operarendező Kolozsvárról (Debrecenben *nincs*), *Márkus Gyula* és *Molnár Rezső* basszisták (Debrecenben *nincs*), *Dely Feroac* és *Berky József* tancos komikusok, *Herczeg Vilmos*, *Viragh Ferenc*, *Poigár Gyula* komikusok. Két új karmestere is lesz a színháznak: *Beck Miklós* és *Beihlen-Bruckner László*. A bovivantszerepre *Fenyves Sándor*rt szerződtette le a színházigazgató.

### A szegedi aranyparitás

A szegedi színháznak mindig rivalisa volt a másik nagy alföldi műintézet, a debreceni. Ma azonban igazán nehéz volna eldönteni az első- séget, mert igaz, hogy Szegednek 8 tagú operaegyüttese van Debrecen 2 operaezenekesével szemben, de viszont Szeged szomorúan lemarad Debrecenrel szemben a szubrett-konkurrenciában, ahol viszont a Csokonai-színház javára dől az összehasonlítás 5:2 arányban. Az aranyparitás körül is nehéz volna a két színház vetélkedését eldönteni, mert Debrecenben a hegyrak vannak aranyparitáson, Szegeden pedig a művészek gázsija. A szegedi fizetésnek ugyanis a következők:

*Kovács Kató* primadonna havi 800 aranykorona, *Kendeci Aranka* 400, *Szász Edit* 500, *Vass Manci* 400, *Zitta Emilia* 400, *Kertész Vilmos* 600, *Sugár Frigyes* 500, *Leopold Gyula* 400 és *Márkus Gyula* 300 aranykorona. Az egész társulat gázsija havonként 24.500 aranykoronát emészt fel.

Egyben azonban végleg és menthetlenül lecsúszott a szegedi színház. Ugyanis, miát értesültünk, nem az *Antóniával* nyitja meg az új évadot.

HIRDESSEN A HAJDUFÖLDEN

# !! U J Ü Z L E T !!

## Kerékgyártó László

kézimunka és rövidáru üzlete megnyílt!

## Szent Anna-utca 6. szám

A B É K E B E L I J Ó H I R N E V Ő

## Dupuy-féle magcsáva

újra kapható. — Valamint az összes növényvédelmi szerek előnyös árban.

## Kontsek Gézánál, Debrecen,

Kossuth-utca 15. sz.

**HIREK**

1924 szeptember 2. (Kedd)

Prot.: Rebeka. Kath.: Juszt.

1686 *Budavára visszavétele a töröktől*

1870 *Sedan kapitulál a poroszok előtt.*

1858 *A francia sereg és III. Napoleon császár fogságba kerül.*

1858 *Fadrusz János szobrászművész születése Pozsonyban.*

**A Meteorológiai Intézet jelentése**

Időjárás: Változékony idő, heyenkintről esővel és némi hősüllyedéssel.

Közművelődési könyvtár zárva. Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Megváltó, Arany Egyszaru, Muraközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai Arany János.

**Évnyitó istentisztelet.** A női felőkereskedelmi iskola református növendékei számára szeptember 3-án, szerdán d. e. fél 12 órakor a Kollégium oratóriumában évnyitó istentiszteletet tart Mezey Béla vallás-tanár.

**Szent Ferenc III. rendjének debreceni ünnepélye.**

Lélekemelő ünnepség keretében folyt le vasárnap délután a Szent Ferenc rend III. rendjének beöltözési ünnepélye. Az ünnepségen ötven tagú küldöttség-gel képviseltette magát a szolnoki rend, melyet két franciskánus páter vezetett. Délután 4 órakor történt a katolikus templomban a beöltöztetési aktus, melynek végzetével a Svetits-intézet tornatermében magos színvonalú kulturdéliután volt. Az ünnepélyen a szolnoki vendégek is szerepeltek. A tornatermet színültig megtöltő közönség lelkes ünnepeltetésben részesítette dr. Lindenberger János pápai preláust, aki a Szent Ferenc III. rend debreceni csoportjának fáradságot nem ismerő megszervezésével a katolikus hit élet felesztéséhez olyan mértékben járult hozzá, mely főpapi munkásságának óriási eredményéről tesz díszes tanubizonyosságot.

**Az új rector elfoglalta hivatalát.**

A Tisza István tudományegyetem 1924-25. tanévi rector magnificusa dr. Pap Károly egyetemi ny. r. tanár az egyetem kormányzatát szeptember 1-én átvette. Fogad köznapokon 12-1 óra között.

**Dohányzó a színházban.**

A városi tanács hétfőn foglalkozott a Csokonai-színházban megtartott tűzvizsgálat eredményével s elfogadta a tűzvizsgáló bizottságnak azt a javaslatát, hogy a színházi cukrászda helyiségében dohányzót rendezzenek be. Így most már csak a színházigazgató all, hogy a színházi dohányzó minél előbb megnyíljen.

**A Kereskedelmi és Iparkamara ülése.**

A Kereskedelmi és Iparkamara ezúton is tudomására hozza a belkereskedelmi szakcsoport tagjainak, hogy szeptember 2-án, kedden délután 4 órakor a kamara székházában ülést tart.

**Gyermekelőadás a Pallagon.**

A pallagi iskola vasárnapi iskolai növendékei szépen sikerült kis ünnepélyt rendeztek vasárnap a kaszinó helyiségében. A közönség körében különösen a MANSz iparos szakosztály volt szépen képviselve. A tanyasi kisleány és fiú szereplők szép, ügyes kerettel oldották meg feladatukat. Mamuzits József nagy faradozását dicsérte a szép eredmény, amit felmutattak. Palotay Lajos, Bihary Gizike és Dundika, valamint a Méliusz cserkészpár kiváló tagja közreműködésükkel teljessé tették az est sikerét. A közönség a Himnusz eléneklése után megegyezően távozott.

**Iskolakönyvek az összes iskolák részére új vagy használtan, valamint író és rajzszerke legelőnyösebben kaphatók Antalffy könyvkereskedésben Szent Anna- és Varga-u. sarok.**

**Meghalt a gombamérgezés negyedik áldozata**

**Segélyt kér a szerencsétlen család**

(A Hajdúföld tudósítójától.) Hirt adott már a Hajdúföld arról a borzalmas gombamérgezésről, amely csaknem teljesen kipusztította Nagy István 47 éves álmódi földműves 7 tagú családját. Két legkisebb gyermekük azonnal meghalt a mérgezésben, a harmadik, a három éves Ilonka pedig a debreceni egyetemi klinikán szenvedett ki augusztus 28-án.

Szombaton éjszaka iszonyú kínok között kiszorították a 6 esztendő Nagy Pirokska is.

Ilyen módon a két szülőn kívül

már csak egy gyermek maradt életben.

Nagy István és felesége, akik már felépültek a gombamérgezésből hétfőn délelőtt testben és lélekben megtörve felkeresték a Hajdúföld szerkesztőségét és sirva kérték hogy segítsünk rajtuk. Lapunk gyorssegélyslapjából 25.000 koronát utaltunk ki részükre s kérjük a Hajdúföld jószívú olvasóit, hogy nemes

adományukat sürgősen juttassák el a kiadóhivatalhoz,

amely hírlapilag nyugtázná, továbbítani fogja azokat Nagy Istvánék részére.

**Zavarok a fűvészkerti üvegház áttelepítése miatt**

**Nézeteltérések a város és egyház között**

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város tanácsának hétfői ülésében foglalkozott a tanács az új Fűvészkertben építendő üvegház kérdésével. Ismeretes ugyanis, hogy Debrecen város és a református egyház között a régi Fűvészkert telkének átadására vonatkozólag kötött szerződésben a város kötelezettséget vállalt magára, hogy

az új Fűvészkertben üvegházat építtet fel.

A város a műszaki ügyosztállyal készített egy tervet, amelyet bemutattak az egyházkerületnek. Az egyházkerületi önközségnek ebben az ügyben küldött átiratát a hétfői tanácsülésen mutatta be Csűrös kultúratanácsnok. Az egyházkerület

nem találta alkalmasnak a városi tervet,

mert növénytechnikai szempontokból nem megfelelő s szintén készített egy tervet, amelyet az átirattal együtt megküldött a városnak. Szakértői vélemény szerint az egyház által készített tervet megvalósítása

234 millióval kerülne többbe.

Ezt a lényeges teherbőletet természetesen nem vállalta a tanács, hanem megbizta Borsos József műszaki tanácsost, hogy lépjen az egyházkerület műszaki szakközegével érintkezésbe s igyekezzenek egy olyan tervet készíteni, amely a város szerződésbeli kötelezettségeinek és az egyház kívánságainak is megfelel.

**Huszonkilenc és fél aranykorona lesz a tandíj a női ipariskolában.** Debrecen város tanácsa hétfői ülésében elfogadta az iparos-tanonciskolai felügyelő bizottságnak azt a javaslatát, hogy a női ipariskola tandíját 29 és fél aranykoronában állapítsák meg.

**Beiratkozás a kollégiumi gazdasági ismétlőiskolába.** A tanítóképző-intézet gyakorlóiskolájával kapcsolatos gazdasági ismétlőiskolába szept. 2-10. napjain lehet beiratkozni délelőtt 8-12 ig a B) gyakorlóiskolában Orosz István B) gyakorló vezetőjénél.

**Jogyezze fel, hogy Springer könyvesbolt — Piac-utca harminc nyolc.**

**Szörmebundák, bőrkabátok, boák, muffok és mindenféle prémekek nagyválasztékban kaphatók Nagy szűcsnél Szent Anna-u. 3.**

**Megalakultak a MANSz nyiregyházi csoportjai.** A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének nyiregyházi csoportja kedden délután alakította meg vasutas, postás és iparos szakosztályt. Az ülésen megjelentek a debreceni kiküldöttek is, akik közül dr. Szabó Mihályné, Hegedűs Károlyné, Vecsei Nagy Endróné és dr. Medveczky Károly mondtak beszédet.

**A Baross-Szövetség debreceni fiókjá ma, kedden délután fél 7 órakor Piac-utca 8. szám alatti helyiségében választmányi ülést tart.**

**KÓSA KALAPOS**

KOSSUTH-U. 3

Női, férfi kalapok

Telefon 1021

formálása legújabb divat szerint. Kiváló minőségű OLASZ KALAPOK rendelésre készülnek.

**FÜSZER, CSEMEGE ÉS ITALÁRUKBAN**

felismert, elsőrendű, megbízható és szolid

bevásárlási forrás a

**HANGYA**

Főüzlet: Rózsá-utca

Fióküzletek a város minden részében

!!! Ugyanott Dupuy-féle magcsáva kapható !!!

**Gyermekszépségverseny a Nőegylet jóteknő napján.** A Nőegylet szeptember 14-iki ünnepélyének egyik kiemelkedő száma a gyermekszépségverseny. A gyermekek számot kapnak és akire a legtöbben szavaznak, értékes és szép ajándékot kap. Az első díjat a legszebb kocsiban ülő baba, a másodikat díszes gyermekkosci, a harmadikat a legszebb kislány s a negyediket a legszebb kisfiú kapja. Indulás a városháztól a Nagytemplomig. Jelentkezhet 1 évestől 10 éves korig minden kisleány és fiúgyermek. Előjegyzéseket Nagy Endre színházi bodegájában (Batthyány-utca 1.) lehet eszközölni.

**A „Turul” bécsi tanulmányja.** A vezérség tudatja a bécsi tanulmány-utra jelentkezett bajtársakkal, hogy a csoport szeptember 4-én indul Budapestre. Gyülekezés 4 én, csütörtökön délután 4 órakor a „Turul” hivatalos helyiségében, Központi egyetem, IV. Szerb-utca 10. II. em. A bajtársak feltétlenül fehér bajtársi sapkában jelenjenek meg.

**Gyermekel tankönyveit Springer könyv- és papirkereskedésében szerezheti be leggyorsabban.**

**Meztelen ember a színház előtt.** Vasárnap délután 2 óra tájban egy különös alak vont magára a járókelők figyelmét. Az illető ugyanis ruha nélkül hűsült a színház előtt levő kert pázsitján. A napfürdőző férfit, akiről kiderült, hogy Juhász Mihály ondódi lakos — előállították a rendőrségnek és megindították ellene a kihágási eljárást.

**A zeneiskolai kedvezményes tandíj.** Debrecen város tanácsának a határozata alapján a zeneiskolai tandíj és egyéb kedvezmények iránti kérvényeket a növendékeknek szept. 15 ig kell beadniuk.

**Zongoraoktatásra elfogad kez-dőket és haladókat Horváth Magda okleveles zenetanárnő. Király-utca 5.**

**SHINHAZ**

**Műsor:**

Kedden: Antonia. Vigjáték.  
Szerdán: Antonia. Vigjáték.  
Csütörtökön: Antonia. Vigjáték.  
Pénteken: Antonia. Vigjáték.

**Színházak és mozgószínházak közleményei**

**Csokonai-színház**  
Antonia világláger vigjáték előadásával oly sikert aratott a Csokonai-színház, mely ritkítja párját. A darab maga egészséges humorával, ötletes fordulataival és hargulatos jelenéseivel allandoan heves tetszésnyilvánításra kényszeríti a közönséget. A szereplők egytől egyig képességek javával mozdítják elő a sikert.

**TESTEDZÉS**

**Magyarország-Lengyelország 4:0, félidő 3:0**

(A Hajdúföld tudósítójától.) A tartalékos magyar válogatott könnyen győzött a gyenge képességű lengyel válogatott ellen Takacs (2), Orth és Csontos góljaival. A lengyelek súlyos védelmi hibákat követtek el. Előzőleg a budapesti II. osztályú válogatott 1:0 arányban győzött a bécsi II. osztályú válogatott ellen.

**A DTE és DKASE nagy gólarányú győzelme**

(A Hajdúföld tudósítójától.) A bajnokság első fordulójára a favoritok győzelmei végződött. A DTE és DKASE nagy gólaránnyal győztek. Eredmények:

**DTE-Kisvárdai TE 7:0 (0:0).** A DTE csak a második félidőben talált magára. Góllövők: Polyik, Foris, Fejér, Kaiser.

**DKASE—BUSE 5:0, féldő 2:0.**  
Igen jól játszott Herzog. Bíró: Káldy.

**DVSC—NYKISE 1:0, féldő 1:0.**  
A tartalékos bajnokságot csak nehezen győzték. A győztes gólt Molnár lőtte 11 méteres szabadrúgásból.

**NYTVE—DMTK 2:2, féldő 2:0.**  
Az első féldőben a NYTVE, a második féldőben a DMTK volt fölényben.

**DEAC ifj.—DTE ifj. 1:0.** Változatos, élénk küzdelem. A győztes gólt Varga lőtte az utolsó percekben. A DEAC a győzelmével az ifjúsági bajnokság második helyezettje lett. Jó bíró volt Nagy Dániel.

**DMTE—Derecskei SC 2:0.**  
**DMTK törpe—DKASE törpe 6:1.**  
Ujfehértól SE—Nyiregyházi Posztás 2:2.

**Kelet ifjúsági atlétáinak nagy győzelme.** Kelet kitűnő ifjúsági atlétagárdája nagy győzelmet aratott Budapesten, ahol a kerületek közötti versenyen első lett. Igen szépen szerepelt Stolp Egon, Gottenhuber, Barcsay (DEAC). Stolp 12 métert dobott sulyban, 35 métert diszkoszban s Gottenhuberrel együtt több új kerületi rekordot állítottak fel. Barcsay 3000 méteres síkfutásban lett első jó idő alatt.

**Friss**  
**Dupuy-féle magcsáva**  
kapható  
**Csanak József R. Rt.**  
Telefon 70.

**KÖZGAZDASÁG**

**Áresés a sertésvásáron.** A debreceni sertésvásáron a kövérpiacra mintegy 800 sertést hajtottak fel. A kereslet közepes, az irányzat lanyha volt s az árak egy két ezer koronával estek. A prima sertés ára 25,000, a közepesé 23—24,000 korona volt, a sítányé 20,000-tól felfelé alakult. A soványpiacra a felhajtás és a kereslet közepes volt. A hizónak való soványsertést 25—30,000 koronáért vásárolták elősúlyban. Az árak esése hírek szerint arra vezethető vissza, hogy most nyílt meg a Köztisztviselők zsirútele, ahol a zsirnakvalót, zsirt és szelonnát a napi árnál lényegesen olcsóbban árulták és így a hentesek féltek tőle, hogy az új üzlet minden vonalon lenyomja a zsirárakat.

**Hirdessen a Hajdúföldben!**

**A TŐZSDE**

**Magyar korona 0.0069<sup>1/2</sup>.**  
Zürichi zárlat  
Newyork 531, London 2383, Milánó 2355, Páris 2880, Brüsszel 2675, Prága 1596, Budapest 0.0069<sup>1/2</sup>, Belgrad 673, Bukarest 260, Hollandia —, Varsó 102, Berlin 127. Bécs 75.—  
**Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizapiacokról**  
Dollár 76680—76940, angol font 34200—346000, hollandi forint 29445—29700, francia frank 4158—4183, svájci frank 14350—14505, cseh korona 2286—2305, lei 375—379, lira 3405—3422, dinár 952—972, osztrák korona 108,40—109,60 fillér, Napoleon arany — pénz.  
**Verményközvetítő zárlat**  
Az irányzat gyenge, buza 7500 koronával olcsóbbodott, a sörárpa 10 ezerrel drágult, a többiek változatlanok.  
Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 395—400, egyéb 392—397, 78 kilós tiszavidéki buza 402—407, egyéb 400—405, rozs 322—327, tak, arpa

390—420, sörárpa 460—490, új zab 360—420, ó zab 360—380, tengeri 3800—385, repce 6200—600, korpa 2350—450.  
**Ferencvárosi sertésvásár**  
Felhajtás 2953. Árak: könnyű 23—25, közép 24—26, nehéz 25—27 ezer. Lanyha volt az irányzat.

**Gazdák buzáját**  
természetbeni kamatra átveszi és kihelyezi  
**„AGRIKULTURA”**  
Kereskedelmi Részv. Társaság  
**DEBRECEN, Egyház-tér 5. i. emelet. Telefon 11-18. szám.**

**A „Hortobágy Gőzmalom” Aufricht Alajos és Vilmos cég tisztviselői kara és munkásai a legmélyebb fájdalommal tudatják, hogy szeretteit cégfőnökük**  
**Aufricht Vilmos ur**  
a legtevékenyebb és legáldásosabb életének 50-ik évében Wienben elhunyt.  
Temetése Budapesten lesz.  
Emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni!

**Kötött gyöngörű zsemper 75000, kötött kabát 130000-tól, férfi be-kötők fekete 65000-tól.**  
**a Közszükségleti Aruházban**  
Gyerekek trikó, férfi és női trikó, fehérneműek a világon **C S A P Ó - U T C A 9. S Z Á M**

**Gazdasági, műszaki és háztartási cikkek**  
**SESZTINA LAJOS**  
v a s n a g y k e r e s k e d é s  
**Debrecen, Piac-utca 23. sz. Telefon 6. szám.**

**É R T E S Í T É S**  
A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur a f. é. szeptember hó 6—10 ig Budapesten az Országos Tenyész- és Haszonállatvásártelen (Kőbányán, Pongrácz-ut mellett) tartandó Őszi Haszonállatvásárt, Baromfi- és Gépkiallítást látogatni óhajtó gazdák részére 50 százalékos menedijkedvezményt engedélyezett.  
Az erre jogosító igazolványokat az Országos Tenyész- és Haszonállatvásártelen intézőbizottságtól Helyben, a Magyar Mezőgazdák Szövetkezete kirendeltségétől Debrecen, Hunyadi-utca 13. lehet beszerezni 6000 korona költség megtérítésnek lefizetése ellenében. A kedvezményre igényt tartónak nevét, foglalkozását (földbirtokos, bérlő, kisgazda, gazdatiszt, stb.) lakóhelyét és a kiindulási vasutállomást kell bejelenteni. Minthogy ilyen utazási igazolvány nincsen korlátlan mennyiségben rendelkezésre, így saját érdekében áll mindenkinek, hogy a fentírt feltételek mellett a Magyar Mezőgazdák Szövetkezete Kirendeltségétől Debrecen, Hunyadi-utca 13. szám az igazolványokat megszerezze.

**Értéktőzsdei árfolyamok (százalékosan)**

<b>Bankok:</b>	Transzdan. 63	Gép és vasút 27	Győri bór 90	Polg. Sör —
ángol 48.5	Bányák és téglagy. 26	Magyar acél 225	Hangyaipar 18	Krausz 51
Atlantice 26	Bauxittröszt —	Belga fém 188	Kábel —	Pannónia a —
Bosny. agrár 53	Beocsin 950	Mérleg 17	Királyautó —	Temesi sz. 145
Földhitel 265	Borsodi 103	Motorgyár 27	Ósternelő 218	Szálloda, gy. fürdő
Haza 144	Lőrinczi 53	Ólom 17	Gummi 278	Hungária —
Hermes 40	Csep.tégl. 15	Chandvir 140	Német m. 165	Royal 170
Hungária —	Cement —	Vegyipar 24	Vasút forg. 195	Egisz 28
Agrár —	Szászvári 355	Vagongyár 63	Interrexim 19	Ligetiszana 25
Hőszlapon. 58	Kohó 400	Palágyi 8	Star 40	Schwartzler 51
Lloyd Bank 7.5	István 27	Rex 6.5	Telefon 153	Lukács 14
Magyarhitel 566	Draeche 193	Röma 151	Turul cipő —	Faipar:
Ingatlan 205	Magnesit 1925	Roesemann 65	Unio színház 70	Mércuifa 2.3
Cseh 26	M. aszfalt 67	Rotmüller 7.5	Szolnoki 4	Cserző 28.
Forgalmi 37	A. Kősz. 3010	Schlich 55	Zagyvapaifal 17	Dharasztó 3
Jela. 114	Keramiai 70	Schuller 48	Turul Tem. —	Egy. fa 20
Ker. hitel 27	Méri szől. 28	Tendler 68	Cukorgyárak	Fűnigyár 18.
Lezámitoló 75.5	Nagybát. 118	Vulkán 78	Décukor 520	Guttmann 1150
Amerikai b. 4.1	Salgó 572	Wörner 25.5	Horvát 950	Haza 140
Német 28	Sajókondói 7.	Textilipar	Cukoripar 2510	Honfia 0.5
Olasz 20	Ujlaki —	Textil 7.5	Mézőgazd. 453	Kőrösb 26.
Közp. Jela. 29	Unio 25	Gyapjamosó 41	Mézőhegy. 208	Kronberger 16.
Városi 10.	Urikányi 900	Szövőköts 20	Stummer 2575	Lignum T. 56
Merkur 10	Nyomdák	Goldberger 140	Ételmezőr	Hitolfa 20
Nemz. bank 27	Athenaeum 118	Győri textil 23	Cinnet 58	Magy.-Am. 10
Osztr. hitel 188	Fővárosi 9.	Juta —	Fiumei —	Erdő 4
Keresk. 1238	Franklin 81	Karton 90	Fruktus —	M. Loyd 7.5
Wiener B 129	Globus 30	Kender 62	Balkeresk 21.5	Malomsóly 7.5
<b>Takarékpénztárak</b>	Kunoss 7.5	Panna 235	Szalai 565	Nemzeti —
Belvárosi 27	Pallasz 107	Szegedi 390	Ocsán 20.	Lichtig 3.9
Lipótvárosi 8	Révai 51	Unio textil 8.	Püspöki 33.5	Ofa új 530
Egyes.fővár. 124	Rigler 70	Vegyipar	Tokaji 40	Rézbányás 115
Magy. Ált. 139	Stefaneum 5.25	Chinoim 11	Villányi 67	Szlavónia 82
Moktár 195	Ujságüzem 9.	Danica 100	Gáz és villamos.	Inék —
Pesti hazai 3620	Vas és gépgyárak	Diana 7.5	Ált. Gázizzó 11.5	Nasici 2225
Kőbányai 11.5	Bródi vagon 105	Spodina 138	Ált. Leges. —	Viktoria 5.8
<b>Biztosítók</b>	Koburg —	Flóra 84	Izzó 675	Zabolai 81
1. Magy. 8250	Corvin gép —	Hung. m. t. —	Just izzó 3.3	Zentai —
Fonciére 193	Csáky 11	Keleti 27	Auer 641	Érdőbirt. 32
M-francia —	Gépgyár 145	Klein és Fia 4.75	Plöbus 42.	Közlekedési váll 58
Jég 106	Fabian 5.	Klotild 68	Vasm. vill. —	Adria 1085
Pannónia 2400	Fegyver 1300	Seikra —	Lampa 153	Atlantice —
Pátia 76	Fémkeresk. 24	Török 34	Olajművek	Közut 58
<b>Malmok</b>	Flankl 110	Wander —	Márosi petr. 100	Város 67
Back 69	Ganz-D. 2859	Szénkéneg 6	Olajipar 65	Bu 152
B.-miskolci 133	Ganz vill. 1485	Labor —	Sőr és szeszipar	Déli vasut 65
Concordia 38	Kistarcsai 42	Különfelék	Baróti 2.3	Melter 265
Békéscsabai 70	Győrffy 83	Bárdi 14.5	Részv.-sör 287	Levante 217
Első Bpest 129	Hoffher 140	Bon 62	Temesi sör 188	Miskolci 50
Törökszentm 81	Kaszab 51	Brazsói 400	Fővárosi sör 41	Nova 150
Gisella 50	Kissling 8.5	Corvin film —	Gschwindt 151	Altamvasut 480
Hungária 90	Kühne 39.5	Dorogi —	Győri szesz —	Tröst 146
Királymalom 31	Láng 111	Dunántúli 49	Keglevica 16	
Viktoria 214	Lipták 10.75	Papiripar 38	Királytör 68	

**PIAC 61**  
Uj üzlet! Szent Annával szemben Uj üzlet!  
**Megnyilt**  
**Klein és Földes Férfi, Fiu és Gyermekruha**  
**Á R U H Á Z A**  
Dusan felszerelt raktárunkat megnyitottuk, ahol szolid és legelőnyösebb szabott árak mellett a legkényesebb igényeket is teljes megelégedésre kielégítjük. — Egyetemi hallgatók, tisztviselők, ipari munkások nagy kedvezményben részesülnek.  
Mielőtt szükségleteit beszerezné **v e t e l k é n y s z e r** nélkül tekintse meg raktáron levő áruinkat. :: Szolid, pontos kiszolgálás.

### Uj! Rőfösüzlet Uj!

Csapó-utca 12. sz. alatt  
a z u d v a r b a n  
II Figyeljünk a cégre II

És el ne mulasszuk felkeresni, mert itt lehet kevés pénzért sokat vásárolni. Vászonn, kanavász zefir, damaszt, grádli, női és férfi ruhaszöveket legelőnyösebb részletfizetési feltételek mellett ad.  
**GOTTLIEB JENŐ**  
Csapó-u. 12. sz. az udvarban

### Nehéz az élet!

Jó ruhába járn gondot ad, VÉRHEZ ocsón beszerezni tessék menni, hol kevesbé használt uri ruhák eladásra, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése  
Vár-utca 2. sz. (Zenedével szemben).

## Ha kevés pénze van

és jól akar ruházodni,  
használja fel az alkalmát. Mindkét üzletünkben, úgy mint:  
**ARANY BIKÁ DIVATHÁZ**  
Bika szálló épület és  
**APOLLO**  
DIVATÁRUHÁZBAN

### Miklós-utca sarok megkezdődött az őszi vásár!

Külföldről nagy mennyiségű árunk érkezett, miért is módunkban van árainkat 20%-kal leszállítani.  
Saját érdeke mindenkinek alantí árainkról és árunk jó minőségéről vétekenyszer nélkül meggyőződni.

- 140 cm széles francia gyapju velurok kabátja 250.000 kor.
- 150 cm széles angol kabátkelemék 180.000 kor
- 110 cm széles gyapju kanz minden színben 85.000 kor.
- 110 cm széles gyapju pup minden színben 105.000 kor.
- 140 cm széles gyapju kosztüm kelemék 155.000 kor
- 150 cm széles angol raglán kelme 180.000 kor.
- 150 cm széles férfi szövetek 128.000 kor.
- Trikóhelyem minden színben 95.000K-tól
- Nehéz francia crep de chine minden színben 185.000 kor.
- Prima mosó francia divat flanel 55.000 kor.
- Prima mosó francia divat barchet 44.000 kor.
- Prima kelengye siffon és vászon 24.000 kor.
- Hermann-Pollák ingzeferek 32.000 kor.
- Prima Goldberger karton Divatos gyapju kötött kabátok 265.000 kor.
- Divatoskos kötött mellények 195.000 kor
- Csodaszép fátyol harisnya minden színben 60.000 Ktől
- Strapa harinyák 85.000 kor.

**Férfi- és női fehérneműekben dus választék.**  
Tiszviselőknék és munkásoknak még külön engedmény van

# APRÓHIRDETÉSEK

Debrecen és az egész Tiszántul közönsége olvassa azt az apróhirdetést 5000 koronáért, amelyet felad a „Debrecen”, „Debreceni Független Ujság”, „Egyetértés”, „Hajdúföld” vagy a Tiszántuli Hirlap” kiadóhivatalában.

## 5 ujságban jelenik meg

a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fentsorolt lapok bármelyikénél lefizeti a 5000 koronát.

### Levelezés

Magános, jobbmodu, középkoru uriember komoly ismeretséget keresi „barna övegynő” házasság céljából. 2851

### Lakás

Utcai butorozott szoba egy magános izraelita fiatal embernek elsejére kiadó. Hatvan-utca 74 1337

Csinosan butorozott Piac utcai szoba, előszobával azonnaira kiadó. — Cim az Egyetértés kiadóban. 1358

Különkijáratu butorozott szoba központban kiadó, esetleg elátással is. — Cim az Egyetértés kiadóban. 1354

Két szoba, konyhás lakást keresek. Cim Bélszer és David vasútleben. 2407

Kiadó butorozott szoba, teljes ellátással, uri embereknek Cim a kiadóban. 2392

Butorozott szoba, két főiskolai hallgató részére ellátással kiadó Kétmalom 4 1330

Egy szoba konyhás lakás elcsereleendő hasonlival, Csapó u. 71. 1428

Keresetek két egy szoba, konyhás lakás, magas lelépést fizetünk Cim Hazai Egyetgyar Rt., Szalkai-u. 5. 1898

2 szobás lakás konyhával, mellékhelyiségekkel, elegáns bútorral, elutazás miatt ocsón eladó. Cim a Független Ujságnál 1042

Elcserelelném szoba, nyári konyhából áll lakás mat ha-onlival, Percces-u. 21. Szabó. 1401

Réfizetést és 3 szobás lakást adok 2-3 szobás modern lakásért. József kir. herceg utca 62 1508

Varga-utca 14 sz. ház 4 szobás beköltözhető lakással eladó. 1533

Egy szoba, konyha, fűskamrából álló házmesteri lakásomat elcserelelném hasonló bérelt lakással. Fűvészkeret-u. 5. 1529

Csinosan butorozott szoba jutányosan kiadó. Hortobágy utca 13. I. ajtó. 1493

Réfizetessel elcserelelném vagy eladnám száraz, egészséges pince-szoba, konyha lakásomat földszintes lakással. Cim a kiadóban. 1536

Aki nekem egy szoba konyhás lakást ad, lakbéren felül 1 millió husz adok hetenkint. Lehet pince lakás is. Ajánlatokat „Sürgős” jellegre a kiadóba kérek. 1491

Kerosek egy szoba, konyhás lakást, esetleg butorral együtt átveszem. Apaffi-u. 18. 1483

### Ajánlat

Jó házi koszt és lakás kapható diákok részére, Nagyerdei Vigadóban. 2443

Gyapjúnál bluz, ruha és kabát készítéséhez finom minőségű és remek színekben Szilágyiánál, Széchenyi-u. 1. 273

Zongora tanítás kezdőknek, haladóknak jó eredménnyel. Magyar nota is. Cim a Hajdúföldnél. 2296

Zongoratanárnó kezdőket és haladókat tanít. Kivánatra zenedében vizsgatást. — Tiszviselőknék lényeges kedvezményt ad.

Enakét és kezdőknek zongorát tanít Orsz. Zeneakadémiát végzett operanékesnő. Cim a Hajdúföldnél. 2271

Két középiskolai tanuló kitünő ellátást nyerhet izr. családnál, Hunyadi-utca 21. Grósz. 1291

Elutazás miatt berendezett fizet forgalmas helyen sürgősen átadó. Cim az Egyetértésnél. 1272

Tankönyvek az összes debreceni iskolák részére, csakis legújabb kiadásuk kaphatók a Méliusz könyvkereskedésében. 1268

Írkek, fizetek és minden egyéb iskolai tanszerek a legolcsóbban kaphatók a Méliusz könyvkereskedésben. 1269

Az iskolai évadra egy fiut vagy leányt teljes ellátásra elfogad Kállai, Bocskay-tér 5. 2375

Iskolai könyvek ócska és új állapotban az előirt legújabb kiadásokban, megálapított árakon már kaphatók az Aczéli Antiquariumban 145

Tengeri, korpá, lacerna, szénaszecska, szalmaszecska kapható. Unio faterlepen, Ispotály 1. 97

Diáksapkák minden színben kaphatók Szabó Janosnál, püspöki palota. 943

Vízvezeték, fűdőberendezéseket szak-szerűen készit és javit Kovacs Gyula Szent Anna-utca 2. 2168

Szőcsmunkát jutányosan vállal, szőmeárudus választékban, bekecskek rendelhetők Adler szűcsnél, Bathányi-u. 2. 407

Iskolakönyvek az összes iskolák részére Csathy részvényirtáság könyvkereskedésben kaphatók. 2209

Debrecenzsky karpitosnál, Halköz 8., hencserek, pitűsdíványok, matracok állandóan raktáron. Javítások szakszerűen készülnék. 2169

Tankönyvek a miniszterium által megálapított eredeti bontó árakon, az előirt legújabb kiadásokban már kaphatók Hegedűs és Sándor részvényirtás. könyvkereskedésben. 146

Várodránkban elsőrangú angol és francia munkát legolcsóbban készitünk, Tiszviselőknék engedmény. Haas Viola és Grünfeld Boriska, Beivarosi női divatterem\* Kossuth-u. 26. 336

Elsőrangú karpitos Szabó József Varga-utca 1. Kész hencserek, berzsejy stb. fotelek állandóan raktáron 2166

Modern költcsönkönyvtárban összes könyv-újdonosságokat havi 15000 koronáért ojtavahaja, Piac-utca 58. 965

Készitők, harisnyák, nadrágtartók legolcsóbban Schön Sándor keztyű, kötszer és orvosi műszerárúhá Debrecen, Piac-utca 14. Csapó-u. sarok. 680

Belcserep kiváló tartós, gazdaságos, valamint cementlapok, kutygyűrűk, valódi aszbe szpala, folyamkavics és homok legolcsóbban beszerezhető Krausz Albert cementárúgyarában Debrecen, Kishegyesi-ut 2. Kisállomás mellett. Telefon 307. sz. 705

Drak figyelmebe! A legújabb divat szerinti ruhákat elsőrangú kivitelben készit Morgenstein Mária uridivatszabó Debrecen, Szent Anna-utca 5. 408

Vidéki urideányok, kik Budapestben végzik tanulmányikat, elsőrendű ellátásban részesülnek és igazi othont találnak, Ungár Gyulánánál, Bulyovszky-utca 40., IV. emelet 2 1196

Két középiskolai tanuló teljes ellátásra elvállalok. Cim a Független Ujság kiadóban. 1300

Egy egész udvar lakószobákkal és üzlettel azonnal bérbeadó. Cim az Egyetértés kiadóban. 1325

Szirek András uri és egyezruhaszabó Szent-anna-utca 1. 2200

Szép burgonya mássáncok 160.000 koronáért kapható Hatvan-utca 36. 1333

Elfogad egy két iskolás fiúcskát gyermektelen uri család. Arany János-utca 36. Reich. 1335

Márványozniak és cementlapok, betonárúk, kutygyűrűk legolcsóbban kaphatók a Debreceni Műkögyárnál, Fűdő-u. 2. 603

Szép olaj és vízfestményeket festek száz-ezer koronától. Cimem az Egyetértés kiadóban 1352

Intelligens család fiu vagy leánygyermeket teljes ellátásra elfogad. Gerő, Piac 58. szám. 1293

Gebelin képek készítését vállalom anyag-gal és anyag nélkül, Görbe u. 1. 2409

Vörösmarthy-utca 20 és Barna-utca 5. alatt 1 kg elsőrendű 28.000, másodrendű hus 22.000 korona 1382

## Szoba- és templomfestést

tapetázást, oltárok és sírkertek aranyozását és mindenféle építelés bútor mázólatat készít  
Külföldi szak-tudással — **Bleier József**  
Debreczen, Arany János-utca 9  
Vidékre is megy

Szabászaai tantolyam az Iparoskör helyiségeben, Simonffy-utca 1/c. Második ciklusa szeptember 1-től veszi kezdetét, tart október 15-ig. Kérem azon férfiak és női szabó iparos és segéd urakat, kik különféle okok miatt az első ciklusban nem vehettek részt, minél előbb beiratkozni sziveskedjenek, hogy a 6 havi időből ne veszítsenek, szegényebb sorsuaknak 10 százalékos engedmény. Órák vannak minden kedd, csütörtök és szombat este 7-9 óráig. Privát órákat adok. Mindezt mérték és dívatlapok szerint készitek, úgy férfit, mint nőt. Hanzmaan Károly berlini férfi és női szabásztanár. 1351

Technológiai rajz szerint szabni tanitok Jezernickyné Baross-utca 26 1383

Nagy fizet. egyben vagy három részben is kiadó. Péterfia 56. 1889

Fajborok Tovanál Szent Anna-u. 1. Próbátveget mindenkinek ajánlok. 137

Vidéki iskolás gyermekek orih közer teljes ellátásra elfogadok. Schönwald, Simonffy u. 16. 1289

Kiscsaládu házaspár lakásért, házmesteri, betegápolást, szőlőmunkát végez. Fagyást ingyen megtesz. — Ertekezhetni Péterfia 61. 1519

Két felsőiskós leányt teljes ellátás és zongora használatával felvesz Özv. Orozsné, Timár 26. 1518

Egy vagy két középiskolási fiut, vagy lányt főntcahoz közel lakó uri család teljes ellátásra elfogad. Zongora használat. — Cim a kiadóban. 1488

Kiadó Há'apon 37 hold tanyás föld a kúves ut mellett. Ertekezni Eötvös utca 78. szám. 1484

Gyermektelen házaspár elfogad leánygyermekket teljes ellátásra. Kossuth-utca 49. sz. 1404

Egyszerű és elegáns ruhát készit házi varrónó. Cim a Független kiadóban. 1472

Két izraelita középiskolai tanuló teljes ellátásra felvesz Markovits. Simonffy-u. 37. sz. 1475

Budapestben magános izr. ariasszony elfogadna egy vagy két iskolás fiu vagy leánygyermeket kitünő gondos ellátásra. Cim Független kiadóban. 1477

154 hat. hold egy tagban, középkötött, ármentes, határ mentén ocsón kiadó tőke-erdei bérletnek. Cim a Függetlennél. 1481

Tej havi kiherdásra állandóan kapható Hatvan-utca 2. 1479

Iskolai időtartam alatt teljes ellátásra fiukat vagy lányokat vállalok Apaffi-utca 119. szám. 1480

Latin, görög órákat ad középiskolai tanár Bathányi-utca 2. 1531

Irodai alkalmazást vállal volt Magyar Államános Hitelbank tisztviselő. Cim az Egyetértés kiadóban. 1550

Teljes ellátásra gimnazista vagy kereskedelmista kislányt elvállalok. Cim a kiadóban. 1503

Alsóbbosztályu tanuló kosztra felvétetik. Lelkész özvegye Péterfia 60 balra. 1507

Zongorórákat adok kezdőknek és haladóknak jutányosan. Gyakorolni ugyanott lehet József kir. herc.-u. 17., kereszt-épület. 1535

### Kereslet

Ref. gimnázium első és harmadik osztályu könyvek eladók Kone, Péterfia 20 2459

50-161 100 mázsáig búzát kamatra keresek biztosítékra. Cim a kiadóban. 2460

Ref. gimnázium negyedik osztályos könyvet jó állapotban megvételre keresek Kone, Péterfia 30. 2461

14-15 éves ügyes kislány kifutának felvétetik Hunyadi-u. 18., cipőüzlet. 2421

Jómunkás cipész és csizmadia segéd felvétetik Hunyadi-utca 18. 2452

Béltanónkcentre keresek különkijáratu butorozott szobát, Cimeket Bika 261-ik fiába kérek. 2457

Iskolástint teljes ellátással elfogadok. — Ugyanott butorozott szoba kiadó Péterfia utca 52. 2462

Vizsgázott gyógyszerészségű állást keres debreceni gyógyszerárúhában. — Cim a Hajdúföld kiadóban. 2540

Izr. gyermektelen uri család elvállal 2-3 fiu vagy leányt teljes ellátásra. érdeklődni lehet Bethlen-utca 5 2428

**Gyümölcsárny leány jó keresetű felvételt,** Késes 28. 2435

**Megbízható ügyes főzni tudó mindenest,** asszonyt vagy leányt keres kis család Vilmos császár-körút 22, Nagyerdő 1881

**Egy fiú fodrásztanulónak azonnal felvételt** Moldván uri fodrász Szentanna 1. 1379

**Tanuló épület-, műlakatosság szakkerü** kitanulására felvétetik Kazinci-utca 2. 1463

**Fürdőszoba berendezést keresek megvételre,** rénkályha fafűtésre. Simonyi-ut 2. 1404

**Zongorát, rövid keresztúrat és kisebb** vaskályhát keresek megvételre, — Simonyi-ut 2. 1495

**Manikűrös** kisasszony elsőrendű munkakerőt felvesz Parfümerie lona, Szent Anna-utca 1. 853

**Hogyot, mosottat, bármely mennyiségben** vessz lapunk könyvnyomdája Piac-utca 59. szám.

**Egy vagy két iskolás gyermeket elvállal** uri család, felügyelet és tanulás biztosítva. Cim Bethlen u 37. Ugyanott eladók többféle butorok. 1904

**Ölmet bármily mennyiségben vessz** könyvnyomda Piac 59.

**Keresek egy dupla ajtót tokkal,** melynek egyik ajtója üveg. Mikes Kelenen-u. 13. 2336

**Tanulók,** könyvesboltba, könyvnyomdába könyvkötészetbe. Tanulóleányok nyomdába és könyvkötészetbe. Gardos és Horovits, püspöki palota. 1231

**Helyszínek alkalmas helyiséget keresek** Piac-utca közelében. Homok-u. 67. 1274

**Tanuló fizetéssel azonnal felvétetik.** Renoz fodrász, Kossuth-utca 4. 1275

**Tanuló fizetéssel felvétetik szerelőnek.** Erdős, püspöki palota. Értekezhetni reggel 8-kor. 1376

**70—100 mázsa búzát keresek kölcsön,** biztosítékra. Cim a kiadóban. 1277

**Helyi ügynök nagy ismerettséggel bír,** jól bevezetett, fix fizetéssel és jutalékkal felvétetik Békás és Lőw tűzifa- és szénke eskedőknél Debrecen, „Hungaria” malom mellett, Bánffy-utca 4. Telefon 945. 1296

**Utazó hazai és külföldi elsőrangú ipari és** szénke, valamint import tűzifának vagonfütelekben való eladására fix és jutalékkal felvétetik. Jobb összeköttetéssel rendelkező urak jelentkezését kerjük. Békás és Lőw tűzifa- és szénke eskedők Debrecen, „Hungaria” malom mellett, Bánffy-utca 4. Telefon 945. 1297

**Hézet vesszünk kisebb-nagyobb tételekben.** Ullmann Részvénytársaság. Piac utca 69. szám. 1292

**Gezmadiaszögödel keresek szonatra,** állandó munkára. Zsemle Ferenc, Cegled. 1326

**Jó munkás fodrászsegédet azonnal felvesz** keresek vagy kisegítőnek Szikszay, Attila-tér 5. 1390

**Uri család felvenne teljes ellátással közép-** iskolás fiút vagy leányt. Zongorahasználat. Értekezhetni Piac 29. 1401

**Minden iskolához közel, vallásos izr,** családnak elvállal 1—2 gyermeket természetbeni fizetésért Wiedner Csapó I. 1353

**Középiszkolás leányt vagy fiút uri család** teljes ellátásra elfogad. Zongora használat. Cim Kossuth utca 42. 1357

**Két tanuló leányt vagy fiút teljes ellátásra** felvétetik Perces-utca 13. 1360

**Náthéi János műszaki szerelő elvállal viz-** szeteket, csatornázást, egészségügyi, műszaki berendezéseket és e szakmában javításokat elsőrendű kivitelben, Iroda es műhely Csapó-utca 24. — Telefon 3—21. szám. 1429

**Egy jóvalavé állandó mindenest kerestetik** Szent Anna-utca 34. 2441

**Két diák teljes ellátást kaphat Hunyadi-** utca 29. 1427

**Gyakorlott varró és tanulóleány felvétetik** Széchenyi-u. 7., emelet. 1407

**Sütőmunkás és tanonc fiú felvétetik a** Korona kenyérgyárba. Jelentkezni Bethlen-utca 23. 1048

**Magyarországi segédek felveszek magas** munkabérral állandó munkára, Levi — Csapó-utca 12. 1419

**Jómódú szülők leányát vagy fiát legelőke-** löbb családba a tanévre kitűnő gondozással felveszünk. Ugyanott butorozott szoba kiadó. Cim az Egyetértésnél 1359

**Két középiszkolai tanulót teljes ellátásra** elfogadok Árpádtér 15. 1356

**Iskolásleányt teljes ellátásra elfogad** gyermektelen család. Jó ellátás, külön szoba Virág utca 15. 2463

**Bejárónőt keresek, Rákóczi u. 8. 1495**

**Egy jó munkás cipészsegéd vegyes mun-** kára felvétetik. Szentanna u. 49. 1515

**Zongorát bérbe vesszék. Cim Timár-utca 25.** szám. 1482



**RÉSZLETFIZETÉSRE**  
ujból kaphatók a  
**SINGER VARRÓGÉPEK**  
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Debrecen, Piac-utca 79

**Keresek** kis családi házat 25—30 millióig. Lehet kertben. Schönwald, Simonyi-u. 16. 1474

**Csomagolóleányok** felvételeik. Csillag-utca 49. 1525

**Takarítónő** felvétetik azonnal. Kálvin-tér 3. szám. 1487

**Cipészsegéd,** jó munkás magas fizetéssel felvétetik. Csapó u. 39. 1504

**Mindenek bejáró takarítási felvétetik.** Fazekas Mihály u. 7. 1505

**Egy ügyes csapos fiú vagy leány azonnali** belépésre felvétetik a Korona vendéglőben. Csapó-utca 17. 1498

**Tanulóleányokat** felvesz Veres Margit női szabó, Kölcsey-utca 3. 1528

**Jó szakácsnő** felvétetik elsejére. Piac-utca 16. II. em. 2. 2450

**Mérlegképes könyvelő** teljesen önálló magyar-német levelező, elsőrendű erő, állást keres. Szives meghívások „Elsőrendű” jellegre. Független Újság kiadója. 1476

**Gyermektelen házaspár házmesternek** felvétetik. Sétmalom-utca 16. 1467

**Eladó** beköltözhető 3 szobás lakással a Késes-utca 8 számú ház. Értekezhetni a tulajdonossal. 2446

**Kébdő** és könyvszekrény eladó. Vigkedv 11. Deutanonként 3—5-ig. 2415

**Gyermekágy** és egy márványmosdó 2 fehér márványtappal. teljesen jókában levő eladó. Közélebbet Deutsch Albert és fia cégnél. 1395

**Eladó** egy hold kitűnő fajszőlő Hajdubögsön pajtával, termékkel huszonnyolc millióért, Széchenyi kert 9. 2393

**Bosszoló papagály** eladó. Iskola-u. 8. 2394

**Zongora hangu cimbalom** eladó. Cim a kiadóban. 2408

**Sürgösen** eladó, vétel után azonnal átadó lakással, mellékhelyiségeket nádudvari piac legforgalmasabb helyén — más vállalat miatt — rőtös, bőr, fűszertüzel berendezéssel áru nélkül, korlatolt ki-méréssel. Értekezhetni a tulajdonossal u. o. 2397

**Tankönyvek** új és használt állapotban az összes fiú és leányiskolák részére kaphatók Harmathy könyvkereskedésében Fűvészkert utca 14. (Kollégium mellett) Használt könyvekért magas árat fizetnek. 2176

**Sürgösen** eladó szép ruhaszekrény, festett íróasztal, üzleti szekrény, díszes virág-cserép Garai-utca 17. 2428

**Eladó** 1000 literes vihartartály, vas-sín, tük-rös márványmosdó Bugondia 18. 2429

**Eladó** egy négyüléses használt, de generál javított autó jutányosan. — Értekezhetni Vár-utca 8. 2426

**2 db 8 hónapos kocmalac** eladó Nádor-utca 12. 2419

**Eladó** 150 négyzetgölgő házhely, vele együtt 7 méter épülethez való új cserép és faanyag. Kovács Jánosné, Péterfia-utca 39. sz. 2420

**Eladás**

**Egy fekete selyemruha** eladó József kir. herceg-utca 61. 2458

**Eladó** Vörösmarthy-utca 2. számú ház azonnali beköltözéssel. 2453

**Egy jókában levő ágy** betéttel együtt jutányosan eladó Péterfia 25. 2456

**3000 vályog** eladó Téglyáskert. Bassahalom-utca 72. 2454

**Eladó** új beköltözhető ház Bercsényi-utca 73. Ára százmillió korona és egy házhely 363 négyzetgölgő Bujdosó-utca 61. Ára husz millió. 2455

Cégre ügyeljünk!

Cégre ügyeljünk!



**férfiruhaáruháza**  
Debrecen, Piac-utca 9 Bika-szálló mellett

Tudatja igen tisztelt vevőivel, hogy **őszi és téli áru** nagy választékban megérkeztek, s az alatti mélyen leszállított árban bocsátja a n. b. vevőközönség rendelkezésére:

Férfi divatöltöny	— — — — —	700.000 K-tól
Csikos öltöny legújabb őszi divat	— — — — —	850.000 K-tól
Raglánok, divat felöltők	— — — — —	900.000 K-tól
Iskolaruhák, erős, elszakíthatatlan, minden színben és nagyságban	— — — — —	350.000 K-tól
Rövid téli kabát, szőrmegallérral	— — — — —	650.000 K-tól
Fekete bőrkabát, románér beléssel	— — — — —	1.000.000 K-tól
Csikos nadrág	— — — — —	250.000 K-tól
Strux bricsesz csizmanadrág	— — — — —	225.000 K-tól

Ezenkívül utcai és alkalmi ruhák legújabb divat szerint, felöltők, téli kabátok, szőrmés és bőrkabátok állandó dus választékban Tisztviselők és főiskolai hallgatók árendeményt élveznek !!!!

**5000 korona tiszta vas**  
apróhirdetés 5 lapban

**Harianyaköltőgép** teljesen jó állapotban olcsón eladó. Eladással Schweitzer varrógép-praktár (Vármegyeház mellett) megbizva. 2416

**Eladó** a Vörösmarthy-utca 2. számú ház azonnali beköltözéssel. 2411

**Lakóházat,** esetleg kerttel megvételre keresek. Ajánlatok Zselingerhez, Darabos-utca 16. 844

**Eladó** a Széchenyi-ut 21, István-ut 26 és 28 szám alatti telek beköltözhető lakóházzal és 12 különálló gazdasági épülettel. A lakóházban 3 parkettes szoba, fürdőszoba, cseledőszoba, konyha, kamara, nyitott és csukott veranda. A telek 5500 négyzetgölgő, gyümölcsösökkel, konyhai veteményessel és virágos kerttel. Értekezhetni lehet Széchenyi-ut 21 szám alatt. 253

**9 katasztrális hold** jól termő homoki föld sémsoni köves uton, közvellen vámház-zal szemben eladó. Értekezhetni Kegyes úrköraktár, Piac u. 58. sz. 2388

**Eladó** a Csere szeiben 5 és fél kat, hold prima fekete homok föld. Értekezni: Csapó-u. 99., Bakócsnál. 978

**Az István-ut 26 és 27. szám alatti 3400** négyzetgölgő gyümölcsösök részletekben is eladó. Értekezni lehet Széchenyi-ut 21. Felvilágosítást ad a Hajdúföld kiadó-hivatala. 252

**Fajhor** kis és nagy tételben — magas fokú — eladó. Arany János-utca 30. szám. — Blazsek. 2369

**Fajhor** 30 hektó, kistéleiben is, a legelő-csonyabb napi áron eladó. Magas fokú, Rázsó Gyula utca 2. 2368

**Eladó ház,** Szotyori-telep, Szotyori-ut 48. szám, nagy udvar, kerttel, 2 rendezési hely, 8 méteres istálló, lakó kőnc. Azonnali átadó. 1279

**Eladó** Wertheim szekrény, repavágó, nagy spaheld, Vértessy János gépműhelye, Miklós-utca 53. 1280

**Eladó** sürgösen Pocsirta-utca 3 sz. ház, alkalmas egy gazdálkodónak, mint kereskedőknek, beköltözhető lakással, nagy udvarral, Fenti cim. 1465

**Eladó** szőlő, beköltözhető lakással, Csapó-kert, Mátyás király-utca végén Lepke-utca 3. 1386

**Eladó** szőlő a Bodán 832 négyzetgölgő, termékkel, pajtával potom árt. Értekezni Csapó 16, fényképésznel. 1327

**Eladó** antik komót és egy nagy szabályozós szentes kályha, Szappanos-utca 16. Juhász-né. 1328

**Eladó** egy hold szőlő az Ungvári-kertben, nagyon szép termékkel vagy termék nélkül, 45 gyümölcsfa van benne, nagyon szép, nvaralónak is megfelel. Van rajta 6 méteres borház, 40 hektó boros hordó. Értekezhetni lehet Csapó 35, hentes-üzletben. 1364

**Billiárd** asztal, jó posztóval, egy tükör-asztal, borbélynak is alkalmas, eladó. Kgyó-u. 5. 1362

**Böszörményi-ut 12. sz. ház** szatócs üzlettel eladó vagy földdel elcserélendő. 1361

**Vegyes**

**Urhölgyek figyelme!** Női divatszalonomat áthelyeztem Hunyadi-utca 18 sz. alá, ahol a legolcsóbban és legkifogástalanabb angol és francia modellek készülnek párisi szabással, Kovács Irén női, önálló férfi és női divattermében. Munkák sok jelentkezhetnek, valamint tanulók is. 2438

**Raktárhelyiség** kiadó Károly Ferenc József ut és Simonyi-ut sarkán nagy utcai fronttal, tűzifa szén, cement, mész, cserép stb. eladására alkalmas helyiség, helyi és máv. vasut a raktár bejárataig. Simonyi-ut 2. 1406

**450 db.** feles juhászat átadó két évrre, Vár János, Monostorpályi. 1466

**Aranyat,** ezüstöt, briliántot, hamis fogakat vessz Steiner Mihály, Hatvan-utca 2., I. emelet. 1511

**Polcskairást** felelősséggel vállalom legolcsóbban vidéken is. Szűcs Imrén, Baros-u. 1. 1500

**Szüreti mulatság** a Royalban szeptember 6-án, szombat az iparoz és kereskedő ifjak kis próbábilával egybekötve — Schaft János táncantató. 1522

Kiadja a Hajdúföld lapvállalat